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SELECCION UNICA

1)

2)

Considere las siguientes proposiciones:

Il

23=

wlm

1:3
2

N =

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la |.

solo la |l.

El nimero ~ 6% equivale a

A)

B)

C)

D)
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3) lLa expresion decimal del niimero % corresponde a

A) 73
B) 3,7
C) 23
D) 23

5 2
4)  Andrés se tomé = litros de agua el sdbado y = litros de agua el domingo.

De acuerdo con los datos, considere las siguientes proposiciones:

. El sabado Andrés se tomé dos litros y medio de agua.

II. Eldomingo Andrés se tomé menos de un litro de agua.

De elias son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il
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6)

En un determinado momento de una competencia entre dos vehiculos, el carro A ha

4 . _ :
avanzado 7 del total del recorrido mientras que, en ese mismo instante, el carro B ha

3
avanzado T partes del total del recorrido.

De acuerdo con los datos dados considere las siguientes proposiciones:

[ En ese momento determinado, el carro A lleva la delantera.

Il.  Enese momento determinado, el carro B ha recorrido mas de la mitad del recorrido

total.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Il.

La expresion 4"2 + f— equivale a
81 3

B) 3
C) 6
D) 9
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7)

8)

El resultado de -;l + 0,6 corresponde a

A)

B)

©)

D)

10
3

10

—

13

19

10

29

16

- 2
El resultado 1,3 — -1-61 corresponde a

A)

B)

C)

D)

17
5

103

30
-4

5
23

—

30
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9)

10)

El resultado de la expresion -?T + 0,5 corresponde a

A)

B)

©)

D)

A)

B)

C)

D)

] @

wln Wi pjwe

1

El resultado de % - (2) -3 + 2,5 corresponde a

321
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11) El resultado de 1 % + ; + %1 corresponde a

12)

13)

w o
12
B) E
30
C) ﬁ
18
y =
156

Maribel compra un terreno de 6000 metros cuadrados y decide sembrar en % partes de

dicha propiedad. De acuerdo con la informacién dada en ese terreno la eantidad de

metros cuadrados que quedaron sin sembrar corresponden a

A) 1200
B) 2000
C) 2600
D) 3600

Natalia ha pagado -g- partes del precio de un celular que costaba 360 000 colones

(suponga que ese era el precio total al cancelar y que no hay intereses). De acuerdo con
la informacion dada ¢cuanto dinero, en colones, tiene pendiente de pagar Natalia para
terminar de cancelar el precio total del celular?

A) 60000
B) 72000
C) 288000
D) 310000

10
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Para contestar los items 14 y 15 considere que el poligono ABCDE es producto de aplicarle
una homotecia centrada en P al poligono KTNML:

T
I

§1

|
L._L.._;..[._..i...__i___..i_“.
IO 101 i 100 §N) =

1

14) Ellado KL es homélogo al lado

15) Elangulo BCD es homélogo al angulo
A) TKL
B) TNM
C) LMN
D) KLM

A) AE
B) CD
C) BC
D) AB

11
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Para responder los items 16 y 17 considere la siguiente figura;

A

AC || DE

A-D-B
D B~E-C
B-_'

E C

18) ¢ Cuadl criterio garantiza la semejanza entre el AABC y el ADBE?

A L-L-L
B) A-A—-A
& A-A-L
0 A=L=i

12304
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17) Considere las siguientes proposiciones:

| K _EE

55 Ec
. X RE
B B

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) nihguna.
C) solola I
D) solola ll

18) De acuerdo con la siguiente figura, ¢ cudl es el criterio que garantiza la congruencia entre
el AAMF y el AATF?

"
3

A F

$
M

& L-fsL

B LAl

¢y A~L-—A

D) A-A-A

13
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19) Considere los datos de la siguiente figura, en la cual AABC ~ ACDE:

A

C-E-A

C

De acuerdo con la informacién dada, ;cuél es la medida del ) D?

A) 38°
B) 50°
c) 8s8°
D) 92°
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20) Considere la siguiente figura:

A-B-C

D—E-F

L A = S o 2

AD | BE || CF

v

Con base en la informacién dada la medida del EF corresponde a

A) 14
B) 15
C) 16
D) 18

21) Una torre proyecta una sombra de 24 metros en el mismo momento en el que una varilla
de 2 metros (colocada en posicién vertical) proyecta una sombra de 3 metros. Si la torre
y la varilla estan en el mismo plano, entonces, cuantos metros de altura fiene dicha

torre?
A) 8
B) 16
C) 23
D) 36

15
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Para responder los ftems 22 y 23 considere la siguiente piramide recta de base rectangular:

Q: centro de la base

D-R-C

22) Considere las siguientes proposiciones:

. Laaltura de la piramide estd representada por PR.

ll. Laapotéma de la base de la piramide esta representada por Q_D

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola fi.

16
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23) ' Considere las siguientes proposicienes:
l.  El punto P representa el dpice o clispide de la pirdmide.

Il La seccion plana que se forma al intersecar en mas de un punto a la pirdmide con
un plano paralelo a la base corresponde a un rectangulo.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il
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Para responder los ftems 24 y 25 considere el siguiente prisma recto cuya base es un-triangulo:

=<

,——-—.—..——_...____._..._ R —

\
!

24) Considere las siguientes proposiciones:

.  BZ esla altura del prisma.
[I.  Una cara lateral del prisma esté representada por un rectangulo.

De ellas son verdaderas

A) ambas
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il

E |

18
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25)

26)

Considere las siguientes proposiciones:

l.  El AXYZ representa una base del prisma.

Il.  La seccion plana que se obtiene al intersecar el prisma con un plano perpendicular
al plano de la base corresponde a un tridngulo.

De elias son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

Un grupo de amigos desea realizar una fiesta. Para llevar a cabo [a actividad se debe
cancelar un monto fijo de 80 000 colones por el alquiler del salén y la misica y un monto
de 7000 colones por cada persona que asiste al evento.

De acuerdo con la informacién dada, la representacion algebraica que modela el costo
total “y” de la actividad en colones, en funcién de la cantidad de personas “X” que asisten
a ella corresponde a

A) y=T7000x

B) y=87000x

C) y=7000x + 80000

D) y=80000x + 7000

19
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27) ¢Cudl de las siguientes opciones contiene una tabla con algunos valores de la funcion
y = 5x — 507
X 0 2 3
A) ]
y |-50]|~55|-60|-65
x| O 1 2 3
B)
y |50 | —45 |-40|-35
0 1 2 3
C)
-50| 55 | 60 | 65
D) X 0 1 2 3
y |-50(| 45 | 40 | 35

28)

20)

La expresion (— 3x%y%)? es.equivalente a

A) ox4y7
B) 9x%y’
C) &yl
D) Ox4y0

El valor numérico de la expresion ab? - 25 sia =3y b =~ 2 corresponde &

A) 13
B) 37
c) ~13
D) -37

20
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30) -¢Cual opcion contiene un par de monomios semejantes?

A) 2a%, 2ab?

B)  2x%, - 3xy?

C) 2m2n, 3m?n

D) —2p?%,-3py?

31) Considere las siguientes expresiones:
I, Bx%+ 42 =9x4
I —10x% e 8x2 = - 80X

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

32) La expresién (2x + 7y) — (8x — 5y) es equivalente a

A) —-6Bx+2y

B) —6x+12y
C) ~10x+2y
D) —10x+12y

21



02 2021

Materiidticas Octavo /'Tercer Ciclo de J1a.EGBA / Convocatoria 02-2021

33) La expresion (9x — 2)(4x + 3) es equivalente a
A) 36x%2-6
B) 36-19x-6
% 362 +19x~6

D) 36x2-35x—~6

34) Considere las siguientes expresiones:
L (x+32=x2+9
. @-5@+5=a%-25

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola IL

35) Considere las siguientes expresiones:

L Sx—13
I ==8
2

¢,Cudl de ellas representa una ecuacion?

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

22
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36) Considere las siguientes proposiciones:

37)

I.  La expresién 2x = 0 tiene solucién vacia.
Il.  Laexpresion 2(4x — 1) = 8x — 2 tiene Infinitas soluciones

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola IL

La solucidn de-8(2 — 7x) = 4(1 + 3x) corresponde a

&
B)g
o 2
D)%s-

23
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38) Al despejar “k” en 4k + 6a = Sc se obtiene que k=

39)

40)

A) Hc+6a
4
B) 5¢-6a
4
c) 6a-5¢
4
D) -5c-6a
4

Si se tiene que 2L = 2 entonces, x =
cx—d f

de + bf

Fay

) fa—ce

B) de —bf
fa—ce

c) —de~+ bf
fasce

D) —de—bf
fa—~ce

La cantidad de sandias que adquirié una verduleria corresponde al doble de la cantidad
de melones disminuido en 10. Si eritre estas 2 frutas se compraron un total de
32 unidadés, entonces, ; cudntas sandias se compraron?

A 1
B) 16
c) 17
D) 18

24
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41) En una mesa hay tres cajas con bolas: A, By C.En la caja A hay el doble de la cantidad
de bolas que hay en la caja B y en la caja B hay cinco bolas mas que en la caja C. En total,
entre las ires cajas, hay 63 bolas.

De acuerdo con la informacién dada, ¢cudntas bolas hay en la caja A?

A) 26
B) 31
C) 32
D) 34

25



02 2021
mep

Tt Flkon

Matematicas Octavo / Tercer Ciclo de la EGBA /-cbn‘\rocé‘:'tdria"0242021

Para responder los items 42 y 43 considere la informacién que se representa en la siguiente
tabla:

Cantidad de horas diarias que
labaran los empleados de una empresa
Cantidad de horas Frecuencia absoluta

4 8
8 8

10 5

12 <

14 1

42) Considere las siguientes proposiciones:
I El recorrido de los datos corresponde a 10.
Il. La cantidad maxima de horas diarias que se labora en esa empresa es de 3.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il.

43) En promedio (media aritmética) la cantidad de horas que laboran los empléados de la
empresa corresponde a

A) 5
B) 7
c) 8
D) 10

26
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Para responder los ftems 44 y 45 considere la siguiente informacién:
Considere las siguientes situaciones referidas a extraer al azar una bola de una urna que
contiene Unicamente seis bolas rojas, cada una con un niimero del 1 al 6 sin repetir (las bolas
solo son diferenciables por su numeracion y todas tienen la misma probabilidad de obtenerse):
44) Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones

I.  Obtener una bola roja

Il.  Obtener una bola con un niimero primo.

De acuerdo con la informacion dada, ¢ cuales de las situaciones descritas corresponden

a situaciones aleatorias?
A) Ambas

B) Ninguna

C) Solola |

D) Solola Il

45) ¢ Cual de las siguientes expresiones representa una situacion determinista?

A) Obtener una bola con un nlimero par.

B) Obtener una bola con un ndmero impar.

C) Obtener una bola con un nimero menor que dos.
D) Obtener una bola con un nimero mayor que cero.

46) En una caja hay 7 pelotas con un nimero impreso del 1 al 7, no se repite numeracioén y
todas tienen la misma probabilidad de obtenerse. ; Cuéntos puntos muestrales tlene el
evento “obtener al azar una pelota que tenga impreso un nlmero impar"?

A) 2
B) 3
C) 4

5

D)

27
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47) Considere la siguiente indicacion: tome “E” para hombrar el escudo y “C” para la corona:
Ademas, entiéndase la combinacién “ECC” como que en un primer lanzamiento de una
moneda. costarricense se obfuve un escudo y en los -dos siguientes lanzamientds se
obtuvieron dos coronas.

Con base en [a informacion dada el espacio muestral del evento “lanzar al aire una
moneda costarricense tres veces” corresponde a

A) {EEE, ECC, CCC}

B) {EEE, EEC, ECC, CEE, CCE, CCC}

C) {EEE, EEC, ECE, ECC, CEE, CEC, CCC}

D) {EEE, EEC, ECE, ECC, CEE, CEC, CCE, CCC}

Para responder los items 48, 49 y 50 considere la siguiente situacion probabilistica:
Un dado con las-caras rotuladas con unnmero del 1 al 6 (no se repite. enumeracion y las seis
carastienen la misma probabilidad de obtenerse) se lanza al aire una vez y se anota el nlimero
que se obtiene.
48) Considere las siguientes proposiciones:

I.  Un evento simple consiste en obtener uh nimero-par.

ll.  Un evento compuesto consiste en obtener un nlimero mayor que cinco.

De ellas son verdaderas

A) ambas,
B) ninguna.
C) solola |,
D) solola Il
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49) Considere las siguientes proposiciones:
I.  Un evento probable consiste en obtenerun uno.
ll.  Unevento imposible consiste en obtener un nlimere menor gue uho.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

60) Considere las siguientes proposiciones:
[.  Unevento segurc es obtener un nlimero menor que siete.
ll.  Elresultado favorable del evento obtener un fres corresponde-a un sexto.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) nihguna.
C) solola I
D) solela Il

294 1
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Para responder los ftems 51, 52 y 53 considere el siguiente espacio muestral E dado
porE ={3,5,6,7,8,9, 11,13, 15, 16}.

51) Considere las siguientes proposiciones referidas a obtener al azar un niimero del espacio
muestral E:
I La probabilidad de obtener un nimero impar es el doble que la de obtener uno par.

Il.  La probabilidad de obtener un tres es igualmente probable que obtener un nimero
par mayor que ocho.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola IL

52) La probabilidad de obtener al azar de E un niimero impar menor gue ocho corresponde a

A) %
B) %
c) 1%
D) %

30
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53) La probabilidad de ebtener alazar de E un niimero primo corresponde a

A
B) %
c) %
D) 1_70"

31
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Para responder los ftems 54 y<65 considere la siguiente:informacion:

En la siguiente tabla se muestran datos relaciofiados ton ¢l grade académico de los empleados
de cuatro departamentos de una empresa:

Gradbd'académico | Departamento A Deparf‘a“menfo B|Departarhento C|Departamento D
Bachillerato 5 4 . 20 13
Licenciatura 3 3 3

Maestria 1 1 5
Doctorado 1 0 2 1
Total 10 8 30 20

54) Considere las siguientes proposiciones:

I Si se elige al azar un empleado del departamento A, entonces, la probabilidad de
que este tenga grado académico de maestria corresponde a 1.

Il.  Sise elige al azar un empleado del departamento B, entondes, la probabilidad de
gue este tenga grado academico de bachillerato corresponde a %

De ellas son verdaderas

A) @mbas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

55) Considere las siguientes proposiciones:

[.  Sise desea obtener la menor probabilidad de elegir al azar un émpleado con grado
de licenciatura, entorices, se debe. realizar la escogencia en el departamento D.

ll. Sise desea obtener la mayor probabilidad de elegir al azar un empleado con grado
académico de doctorado, entonces, se debe realizar la escogencia en el
departamento C.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

WAGLUERE 2021NExa. as-if Clclo:Ujamas-CER-02-2021 doox
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